

Correction

Accumulation of $^{99m}\text{Tc-Sn-Pyrophosphate}$ in Pleural Effusions

C. Aprile¹, G. Bernardo², M. Carena¹, A. Favino¹, G. Robustelli Della Cuna²,
M.R. Strada², and S. Mascherpa³

Fondazione Clinica del Lavoro e Istituto di Medicina del Lavoro, Università di Pavia

¹ Servizio di Medicina Nucleare

² Divisione di Oncologia

³ Laboratorio Analisi Chimico Cliniche

Eur. J. Nucl. Med. 3, 219–222 (1978)

On page 220, Table 2, fifth column, line 6 should read:

$-0,32 \pm 0,89$ (7).

Table 2, seventh column, line 6 should read:

$-0,01 \pm 1,55$ (9).